



# ОБЩИНА СТРЕЛЧА ПАЗАРДЖИШКА ОБЛАСТ

4530 СТРЕЛЧА  
пл. "Дружба" № 2  
тел: (03532) 20-20  
факс: (03532) 20-11  
e-mail: strelcha11@mail.bg

Изх. № С-2090 / 28.04.2016г.

ДО

**Закупилите тръжна документация за участие в обществена поръчка с предмет: „Рекултивация на депо „Черни ниви”/”Окопана” в землището на гр.Стрелча”**

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,**

С настоящето изпращам отговор на въпрос, постъпил на 27.04.2016г. от участник в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Рекултивация на депо „Черни ниви”/”Окопана” в землището на гр.Стрелча”.

**Въпрос 1:** В Обявлението за възлагане на обществената поръчка, раздел III. „Юридическа, икономическа, финансова и техническа информация", т. III- 2.3.) „Технически възможности", Изискуеми документи и информация, т. 4 е посочено, че за доказване на поставеното минимално изискване към ключовите експерти участникът следва да представи:

„4 Декларация - списък на екипа от служители/експерти, които участникът ще използва за изпълнение на обществената поръчка. Вписването на образованието, професионалната квалификация и професионалния опит в Професионалната автобиография, която ще бъде неразделна част от офертата на кандидата."

В т. 7.2. «Плик №1 – „Документи за подбор” от Указанията за участие, при изброяване на документите, които се поставят в Плик №1, Възложителят е посочил, че по отношение на ключовите експерти участникът следва да представи:

– Образец №21 - Ключови експерти. С настоящия образец участникът доказва, че разполага с необходимите и изискуеми от Възложителя ключови експерти за реализиране на обществената поръчка.

Към този образец се прилага:

Образец № 22 - Професионална автобиография.

-Образец №22 - Професионална автобиография, С този образец участникът доказва натрупания опит на ключовите експерти, които ще бъдат ангажирани при реализацията на поръчката. Всеки ключов експерт попълва по един Образец№22.

Образеца се попълва и подписва от ключовия експерт.

Към образеца не се прилагат приложения.

-Образец №23 - Декларация по чл. 51а от ЗОП за ангажираност на експерт

Образецът се попълва и подписва от:

Лицето ангажирано по поръчката.

От друга страна, в предоставения Образец №22 - Професионална автобиография, в т. 14 е посочено:

**"Списък на приложенияте доказателства към настоящата професионална биография (да се изброят всички приложени документи)".**

Моля, поради съществуващото противоречие между записите в отделните документи от документацията за участие (Обявлението, указанията за участие и приложенияте

образци). Възложителят да посочи дали за доказване на поставените минимални изисквания към ключовете експерти изисква представянето на доказателства като копия на дипломи за завършено образование, удостоверения за придобита квалификация, трудови или граждански договори, трудови, служебни и осигурителни книжки или други доказателства за специфичен опит и ако да, какви са те.

**Отговор 1:** Съгласно т.14 от Образец № 22 – Професионална автобиография от документацията се изброяват всички приложени документи и се прилагат доказателства към професионалната биография като копия на дипломи за завършено образование; удостоверения за придобита квалификация; трудови или граждански договори; трудови и осигурителни книжки; свидетелства; референции и др., доказващи вида на правоотношението, опита и професионалната квалификация на ключовия експерт за реализиране на обществената поръчка.

С уважение,

**Стойно Чачов**  
**Кмет на община Стрелча**

